
  

1. Localisation 

Ce pays qui est la mongolie se trouve dans le 
continent de l’Asie.C’est voisin sont la Chine,le 

Kazakhastan 



  

   2. Nom de l’habitation

Le campement dont le nom est Urths possede 
240 habitants.



  

2. Description des batiments

La forme de ce batiment est conique (sa ressemble 
fortement a un tipis) 



  

4. Climat

Cette habitation a une particularité,il neige 
beaucoup.En hiver les temperatures peuvent 
aller jusqu’a max. -50°.



  

5. Adaptation de l'habitat au climat

Il y a peu d’ouverture afin d’eviter les courants 
d’air.la forme et conique ou plutot courbée afin 
de limiter les impacts (le vent aura tendance a 
tourné au tour 



  

6. Localisation de l'habitat dans le
paysage 

Le paysage est herbeux et la presence d’arbres 
est assée nombreuse,ce qui est un bon point 
pour faire du feu afin de se réchauffer et de 
cuisiner.Le relief est bas-plateau et haut-
plateau.



  

7. Ressources naturelles
disponibles dans le milieu

La plupart du materiel utilise pour la 
construction de les urths est le bois car il y a 
beaucoup d’arbres.
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